

GODIŠNJI PROGRAM AKTIVNOSTI STRANKE HRVATSKIH UMIROVLJENIKA-UMIROVLJENICI ZA 2015. GOD.

Zagreb, 15. rujna 2015.

- **Opće odrednice i smjernice**

Stranka hrvatskih umirovljenika – UMIROVLJENICI osnovana je 29. Lipnja 2015. god. na osnivačkom Saboru Stranke. Stranka je registrirana pri Ministarstvu uprave 22. srpnja 2015. god. Danas Stranka hrvatskih umirovljenika – UMIROVLJENICI broji oko 100 članova koji djeluju u temeljnim organizacijskim jedinicama.

Redovito političko djelovanje UMIROVLJENIKA podrazumijeva čitav niz aktivnosti. U te aktivnosti ubrajaju se: javne tribine, skupovi i okrugli stolovi, medijski nastupi, tiskovne konferencije, priopćenja, izjave, reagiranja, web stranice, društvene mreže i sl. kao i druge aktivnosti usmjerene na obavještavanje zainteresirane šire javnosti.

U 2015. godini glavne aktivnosti UMIROVLJENIKA izravno ili neizravno bit će usmjerene prvenstveno na organizacijsko jačanje Stranke, a time prvenstveno na povećanje broja članova i pripreme za predstojeće parlamentarne izbore. Sredstva potrebna za realizaciju planiranih aktivnosti u 2015. godini prikupit će se dobrovoljnih priloga (donacija), od izdavačke djelatnosti i propagandnog materijala, od organiziranja stranačkih manifestacija te na ostale načine predviđene pozitivnim zakonskim propisima Republike Hrvatske.

- **Plan i program rada organizacijskih jedinica UMIROVLJENIKA**

Temeljne organizacijske jedinice UMIROVLJENIKA u 2015. godini intenzivirat će svoje aktivnosti na razinama općina, gradova. Sami ili u koordinaciji s koalicijskim partnerima organizirat ćemo i provoditi kampanju za parlamentarne izbore. Time ćemo dodatno jačati ustrojstvo članstva Stranke.

- **Plan i program rada središnjih tijela UMIROVLJENIKA**

Središnja tijela UMIROVLJENIKA su: Sabor, Središnji odbor, Predsjedništvo, predsjednik, glavni tajnik i Nadzorni odbor, sukladno odredbama Statuta Stranke.

Sabor UMIROVLJENIKA je najviše programsko, statutarno i izborno tijelo UMIROVLJENIKA. Sabor može biti izborni ili izvještajno – tematski. Izborni Sabor UMIROVLJENIKA održava se u pravilu jednom u četiri godine, a obavezno nakon izbora zastupnika u Hrvatski sabor. U 2015. godini održan je Osnivački Sabor UMIROVLJENIKA.

Središnji odbor UMIROVLJENIKA je najviše političko i programsko tijelo UMIROVLJENIKA između dvaju zasjedanja Sabora. On zasjeda redovito, a najmanje tri puta godišnje, sukladno odredbama Statuta UMIROVLJENIKA. Središnji odbor UMIROVLJENIKA može po potrebi zasjedati i izvanredno. U 2015. godini planirano je održavanje jedne sjednice Središnjeg odbora, a ovisno o aktualnoj političkoj situaciji te ostalim događajima koji su od značaja za političku situaciju u RH i okruženju može se održati, po potrebi, još sjednica Središnjeg odbora.

Predsjedništvo UMIROVLJENIKA je najviše izvršno – političko tijelo. Sjednice Predsjedništva UMIROVLJENIKA održavaju se prema potrebi, a uobičajeno jednom mjesečno. S obzirom na složenu društveno – političku situaciju u državi procjenjuje se da bi do kraja godine mogle biti održane tri sjednice Predsjedništva.

Nadzorni odbor UMIROVLJENIKA nadzire zakonitost i statutarnost rada UMIROVLJENIKA i svih stranačkih tijela. Isto tako nadzire materijalno i financijsko poslovanje UMIROVLJENIKA. Sjednice Nadzornog odbora održavaju se prema potrebi, a najmanje jednom godišnje. Za 2015. godinu planira se jedna sjednica Nadzornog odbora UMIROVLJENIKA.

Predsjednik UMIROVLJENIKA rukovodi, predstavlja i zastupa UMIROVLJENIKE, izvršava i provodi odluke nadležnih tijela UMIROVLJENIKA, te odlučuje o tekućim poslovima vezanim uz neposredno upravljanje Strankom.

Glavni tajnik UMIROVLJENIKA organizira i koordinira rad tijela UMIROVLJENIKA, zadužen je i odgovoran za unapređenje organizacijske stranačke strukture i unutarstranačke komunikacije, organizira i koordinira poslovanje UMIROVLJENIKA. Poglavitno brine o materijalnim i financijskim uvjetima za rad Središnjeg ureda UMIROVLJENIKA. Aktivnosti Predsjednika i Glavnog tajnika planiraju se na tjednoj bazi, ovisno o njihovim zaduženjima.

Sredstva za aktivnosti središnjih tijela UMIROVLJENIKA planirana su i prikazana u financijskom planu za 2015. godinu, u stavkama kao što su službena putovanja, troškovi najma, troškovi režija, telefona, interneta i ostalo.

Plan i program rada organizacijskih jedinica UMIROVLJENIKA

Trenutne organizacijske jedinice UMIROVLJENIKA su: Središnji odbor, Predsjedništvo, glavni tajnik i Nadzorni odbor, sukladno odredbama Statuta Stranke.

Predsjednica Stranke hrvatskih umirovljenika-UMIROVLJENICI

Alenka Košiša Čičin Šain



Plan i program rada središnjih tijela UMIROVLJENIKA

Središnja tijela UMIROVLJENIKA su: Sabor, Središnji odbor, Predsjedništvo, predsjednik, glavni tajnik i Nadzorni odbor, sukladno odredbama Statuta Stranke.

Sabor UMIROVLJENIKA je najviše programsko, sustavno i izborno tijelo UMIROVLJENIKA. Sabor može biti izborni ili izvanizborni – izborni sabor UMIROVLJENIKA održava se u pravilu jednom u četiri godine, a obavezno nakon izbora zastupnika u Hrvatski sabor. U 2015. godini održan je Osnivački Sabor UMIROVLJENIKA.